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EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind  aprobarea dezlipirii  unor  terenuri  având categoria de folosință “curți construcții” aparţinând 
domeniului  public al  oraşului  Călimăneşti



Pe  terenul  în  suprafaţă totală  de 10.745,1 mp. (din acte), 10.541 mp. (din măsurători), aparținând domeniului public al Orașului Călimănești (poziția nr 513 din HG  959/2011 privind  Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului Călimăneşti), situat în Călimăneşti  str. Calea  lui Traian nr. 772-778 cu nr. cadastral 35549, înscris în Cartea Funciară nr. 35549 identificat prin planul de amplasament și delimitare, Anexa 1 la prezentul proiect de hotărâre, sunt amplasate și funcționează mai  multe  obiective  şi  anume: Parcul Căciulata, Centrul de Informare Turistică Căciulata și respectiv Piața Căciulata. 
De asemenea în perimetrul acestui teren sunt cuprinse și terenuri care fac obiectul unor contracte de concesiune încheiate în anul 2001, respectiv contractul 4/2001 titular SC Mary & Ady SRL și contractul 6/2001 titular SC Brif - Cola SRL.  
 Ținând cont de funcționalitatea diferită a acestora, se impune delimitarea lor prin lucrări de cadastru și intabulare, respectiv prin dezlipire. Dezlipirea este operaţiunea de împărţire a unui imobil înscris în cartea funciară în două sau mai multe imobile cu suprafeţe egale/inegale ce se vor înscrie în cărţi funciare distincte.
Conform prevederilor art.132 alin (1) din Ordinul Directorului General al Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară nr. 700/09.07.2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepţie şi înscriere în registrul de carte funciară, operaţiunile de modificare a imobilului înscris în cartea funciară prin alipiri sau dezlipiri, au caracter material şi nu implică un transfer de proprietate. Modificările care intervin prin operaţiunile de alipire/dezlipire se fac pe baza unor documentaţii cadastrale recepţionate de biroul teritorial şi a consimţământului proprietarului exprimat prin înscris în formă autentică .
În cazul imobilelor înscrise în cartea funciara, la întocmirea documentațiilor cadastrale de alipire/dezlipire se utilizeaza suprafetele imobilelor implicate în aceste operatiuni, rezultate din masuratori, pentru care au fost atribuite numere cadastrale, în conformitate cu prevederile legale în vigoare la data atribuirii numarului cadastral, indiferent daca aceste suprafete au fost sau nu inscrise la acea dată în cartea funciară, iar dacă se impune conversia cartii funciare, atunci suprafața din măsuratori, pentru care a fost atribuit numarul cadastral, se preia din planul de amplasament și delimitare.
Potrivit prevederilor Legii 7/1996 a Cadastrului şi a publicităţii imobiliare, republicată cu modificările și completările ulterioare, art 25 alin  (2) actele de alipire şi dezlipire a imobilelor înscrise în cartea funciară se încheie în formă autentică.
Având în vedere cele de mai sus vă prezint spre dezbatere și aprobare proiectul de hotarâre alăturat prin care se propune:
1. Dezlipirea terenului în suprafaţă totală de 10.745,1 mp. (din acte), 10.541 mp. (din măsurători), aparținând domeniului public al Orașului Călimănești (poziția nr 513 din HG  959/2011 privind  Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului Călimăneşti), categoria de folosință ”curți construcții” situat în Călimăneşti  str. Calea  lui Traian nr. 772-778 cu numărul cadastral 35549, înscris în Cartea Funciară nr. 35549 identificat prin planul de amplasament și delimitare, Anexa 1 la prezentul proiect de hotărâre în 8 loturi distincte (terenuri aparținând domeniului public al orașului Călimănești, având categoria de folosință ”curți construcții”), după cum urmează:
a) Lotul  nr 1 – teren  intravilan în  suprafaţă totală de 7.533 mp, aparținând domeniului public al orașului Călimănești, categoria de folosință ”curți construcții”, aferent parcului public cu denumirea de ”teren Parc Căciulata”, identificat  conform  planului de  amplasament  şi  delimitare, a imobilului cu propunerea de dezlipire, conform anexei 2 la prezentul proiect de hotărâre;
b) Lotul  nr 2 – teren intravilan  în  suprafaţă de 540 mp, aparținând domeniului public al orașului Călimănești, categoria de folosință ”curți construcții”, aferent drumului de acces cu denumirea de ”drum de acces Căciulata”, identificat  conform  planului de  amplasament  şi  delimitare, a imobilului cu propunerea de dezlipire, conform anexei 3 la prezentul proiect de hotărâre;
c) Lotul  nr 3 – teren intravilan  în  suprafaţă de 420 mp, aparținând domeniului public al orașului Călimănești, categoria de folosință ”curți construcții”, ce face obiectul contractului de concesiune nr 4/2001, titular SC Mary & Ady SRL, cu denumirea de ”teren curți construcții Căciulata - 420 mp”, identificat  conform  planului de  amplasament  şi  delimitare, a imobilului cu propunerea de dezlipire, conform anexei 4 la prezentul proiect de hotărâre;
d) Lotul  nr  4. – teren intravilan  în  suprafaţă de 166 mp, aparținând domeniului public al orașului Călimănești, categoria de folosință ”curți construcții”, aferent trotuarului, cu denumirea de ”trotuar Căciulata”, identificat  conform  planului de  amplasament  şi  delimitare, a imobilului cu propunerea de dezlipire, conform anexei 5 la prezentul proiect de hotărâre;
e) Lotul  nr 5. – teren intravilan  în  suprafaţă de 331 mp, aparținând domeniului public al orașului Călimănești, categoria de folosință ”curți construcții”, aferent pieței publice, având denumirea de ”teren Piață Căciulata”, identificat  conform  planului de  amplasament  şi  delimitare, a imobilului cu propunerea de dezlipire, conform anexei 6 la prezentul proiect de hotărâre;
f) Lotul  nr 6. – teren intravilan  în  suprafaţă de 665 mp, aparținând domeniului public al orașului Călimănești, categoria de folosință ”curți construcții”, aferent căilor de acces și spațiilor verzi, cu denumirea de ”căi de acces și spații verzi Căciulata”, identificat  conform  planului de  amplasament  şi  delimitare, a imobilului cu propunerea de dezlipire, conform anexei 7 la prezentul proiect de hotărâre;
g) Lotul  nr 7. – teren intravilan  în  suprafaţă de 700 mp, aparținând domeniului public al orașului Călimănești, categoria de folosință ”curți construcții”, aferent imobilului Centrul de Informare Turistică Căciulata având denumirea de ”teren Centrul de Informare Turistică Căciulata”, identificat  conform  planului de  amplasament  şi  delimitare, a imobilului cu propunerea de dezlipire, conform anexei 8 la prezentul proiect de hotărâre;
h) Lotul  nr 8. – teren intravilan  în  suprafaţă de 186 mp, aparținând domeniului public al orașului Călimănești, categoria de folosință ”curți construcții”, ce face obiectul contractului de concesiune nr 6/2001, titular SC Brif - Cola SRL, cu denumirea de ”teren curți construcții Căciulata – 186 mp”,  identificat  conform  planului de  amplasament  şi  delimitare, a imobilului cu propunerea de dezlipire, conform anexei 9 la prezentul proiect de hotărâre;
2. Împuternicirea primarului orașului Călimănești, dr. Florinel Constantinescu, să semneze în formă autentică  toate documentele necesare dezlipirii imobilului teren în suprafaţă totală de 10.745,1 mp. (din acte), 10.541 mp. (din măsurători), aparținând domeniului public al Orașului Călimănești (poziția nr 513 din HG  959/2011 privind  Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului Călimăneşti), categoria de folosință ”curți construcții” situat în Călimăneşti  str. Calea  lui Traian nr. 772-778 cu numărul cadastral 35549, înscris în Cartea Funciară nr. 35549 în 8 loturi distincte identificate conform punctului 1.



PRIMAR
Dr. Florinel Constantinescu
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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind  aprobarea dezlipirii  unor  terenuri  având categoria de folosință “curți construcții” aparţinând 
domeniului  public al  oraşului  Călimăneşti



[bookmark: _GoBack]Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune dezlipirea unui teren în  suprafaţă totală de 10.745,1 mp. (din acte), 10.541 mp. (din măsurători), aparținând domeniului public al Orașului Călimănești (poziția nr. 513 din H.G. nr. 959/2011 privind Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului Călimăneşti ), situat în Călimăneşti  str. Calea  lui Traian nr. 772-778 cu nr. cadastral 35549, înscris în Cartea Funciară numărul 35549 identificat prin planul de amplasament și delimitare, Anexa 1 la prezentul proiect de hotărâre, în 8 loturi disticte ca urmare a funcționalității diferite a acestora.
Dezlipirea este operaţiunea de împărţire a unui imobil înscris în cartea funciară în două sau mai multe imobile cu suprafeţe egale/inegale ce se vor înscrie în cărţi funciare distincte.
Conform prevederilor art.132 alin. (1) din Ordinul Directorului General al Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară nr. 700/09.07.2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepţie şi înscriere în registrul de carte funciară, operaţiunile de modificare a imobilului înscris în cartea funciară prin alipiri sau dezlipiri, au caracter material şi nu implică un transfer de proprietate. Modificările care intervin prin operaţiunile de alipire/dezlipire se fac pe baza unor documentaţii cadastrale recepţionate de biroul teritorial şi a consimţământului proprietarului exprimat prin înscris în formă autentică.
De asemenea, potrivit prevederilor Legii 7/1996 a Cadastrului şi a publicităţii imobiliare, republicată cu modificările și completările ulterioare,    art. 25 alin. (2) actele de alipire şi dezlipire a imobilelor înscrise în cartea funciară se încheie în formă autentică, iar în acest sens proiectul propune împuternicirea primarului orașului Călimănești, dr. Florinel Constantinescu, să semneze în formă autentică  toate documentele necesare dezlipirii acestui imobil.
Analizând proiectul supus dezbaterii se constată că acesta este întocmit în conformitate cu următoarele prevederi legale:
·  art.132 alin. (1) și art.135 alin. (1) lit. a) și alin. (3) din Ordinul nr.700/2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, cu modificările și completările ulterioare;
· Art. 25 alin. (2) din Legea nr. 7/1996 a cadastrului și a publicității imobiliare, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· Art. 36 alin. (2) lit. c), respectiv alin. (5) lit. c) din Legea 215/2001 a administraţiei publice locale cu modificările și completările ulterioare.
Față de cele sus-menționate, având în vedere oportunitatea proiectului și conformitatea acestuia cu prevederile legale menționate anterior, propunem Consiliului Local aprobarea proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii  unor  terenuri  având categoria de folosință “curți construcții” aparţinând domeniului  public al  oraşului  Călimăneşti în forma prezentată.
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