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EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotarâre privind acordarea din  bugetul local pe anul 2018
 al Oraşului Călimăneşti a unui sprijin financiar pentru finanţarea participării sportivului Berbece Aurel la Campionatele Balcanice de Atletism 
din Slovenia 2018
Prin adresa nr 15217  din 28 august 2018,  domnul Berbece Aurel  domiciliat în  Călimăneşti,  str A. I. Cuza nr 23, campion naţional şi balcanic la atletism solicită sprijin financiar pentru  participarea la Campionatul  Mondial  de  Atletism ce  se va desfăşura la sfârşitul lunii septembrie 2018 în Slovenia. Suma solicitată este de 400 de Euro, care îi este necesară pentru a acoperii cheltuielile de deplasare respectiv pentru transport, cazare, masă şi taxe de înscriere şi participare. 
Întrucât,  prin participarea sa la un campionat balcanic, domnul Aurel Berbece promovează numele oraşul Călimăneşti, iar  în conformitate  cu prevederile Legii  273/2006, cu modificările şi completările ulterioare, în bugetul local sunt prevăzute sume destinate pentru susţinerea activităţilor cultural-sportive, vă supunem spre analiză şi aprobare alocarea din bugetul local pe anul 2018 a sumei de 1.800 lei pentru susţinerea participării sportivului la acest campionat. 
Astfel, având în vedere cele prezentate şi fiind respectate  prevederile Legiii nr. 215 din 2001 privind Administratia publica locală republicată cu modificările şi completările ulterioare, vă supun spre aprobare următorul proiect de hotărâre cu privire la acordarea din  bugetul local pe anul 2018 al Oraşului Călimăneşti a unui sprijin financiar pentru finanţarea participării sportivului Berbece Aurel la Campionatele Balcanice de Atletism din Slovenia 2018.
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RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotarâre privind acordarea din  bugetul local pe anul 2018
al Oraşului Călimăneşti a unui sprijin financiar

pentru finanţarea participării sportivului Berbece Aurel la

Campionatele Balcanice de Atletism din Slovenia 2018
Prin expunerea de motive alaturată, se propune adoptarea proiectului de hotărâre privind acordarea din  bugetul local pe anul 2018 al Oraşului Călimăneşti a unui sprijin financiar pentru finanţarea participării sportivului Berbece Aurel la Campionatele Balcanice de Atletism din Slovenia ce vor avea loc la sfîrşitul lunii septembrie 2018. 
Analizând proiectul supus dezbaterii se constată că la elaborarea acestuia s-a avut în vedere respectarea prevederilor legale, respectiv ale Legii nr. 273/2006 - privind Finantele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit cărora în bugetele locale ale unităţilor administativ teritoriale se pot prevedea credite bugetare pentru susţinerea activităţilor sportive (Anexa 2 Cap. II punctul 9 lit. b) şi de asemenea ale Legii 215/2001 privind Administratia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit cărora printre activităţile cărora Consiliul Local trebuie să le asigure cadrul necesar pentru furnizarea acestora, se numără şi sportul (art. 36  alin. (2) lit. d) și cele ale alin. (6) lit. a) punctul 6).
În consecinta, având în vedere concordanţa  Proiectului de hotarâre privind acordarea din  bugetul local pe anul 2018 al Oraşului Călimăneşti a unui sprijin financiar pentru finanţarea participării sportivului Berbece Aurel la Campionatele Balcanice de Atletism din Slovenia 2018 cu prevederile Legii  nr. 273/2006 privind Finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Legii nr. 215/2001 privind Administratia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare, apreciem că proiectul de hotarare indeplineste conditiile pentru a fi supus analizei şi dezbaterii în vederea aprobării acestuia în forma prezentată.
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