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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului
“Creşterea atractivităţii staţiunii Călimăneşti-Căciulata prin investiţii în infrastructura urbană” – SMIS 126719 şi a cheltuielilor legate de proiect

Prin conţinutul şi rolul său, turismul, intercorelat cu celelalte componente ale vieţii economice şi sociale, reprezintă un fenomen caracteristic civilizaţiei actuale şi tinde să ocupe o pondere tot mai mare în ansamblul economiei. Amploarea cu care s-a dezvoltat turismul în ultimii ani în orașul stațiune Călimănești, a determinat autoritățile locale să iniţieze programe de investiții care să pună în valoare și să revigoreze potențialul turistic ridicat al zonei balneo-climaterice.
Astfel, au fost demarate mai multe obiective de investiții prin care s-au modernizat ori se află în curs de modernizare numeroase zone din oraș, însă în domeniul public mai sunt încă obiective de infrastructură ce pot determina dezvoltarea turismului și care necesită atenția autorităților locale în vederea reabilitării acestora.
Prin intermediul Programului Operațional 2014-2020 Axa prioritară 7 - Diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului prin Prioritatea de investiţii 7.1 - Sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice ce are ca obiective specifice stimularea circulației turistice, creșterea încasărilor obținute din turism, creșterea eficienței economice și a competitivității destinațiilor turistice, dar şi creşterea numărului mediu de salariaţi în staţiunile turistice se pot depune proiecte de investiții  prin care se pot sprijii activități specifice realizării de investiții localizate în acele areale din stațiunile turistice pentru care potențialul și impactul economic sunt seminificative. Astfel, proiectele promovate pentru dezvoltarea  infrastructurii de turism vor avea în vedere:

· reabilitarea/modernizarea infrastructurii rutiere, inclusiv utilitățile din corpul drumului, în statiuni turistice balneare, climatice și balneo – climatice;

· amenajarea obiectivelor turistice naturale de utilitate publică precum și crearea / modernizarea infrastructurilor conexe de utilitate publică;

· crearea / reabilitarea parcurilor balneare, parcuri – gradină în statiuni turistice balneare, climatice și balneo-climatice.
Având în vedere oportunitatea atragerii unor fonduri nerambursabile în sprijinul comunități locale, prin proiectul de hotărâre alăturat propun implementarea unei investiții prin care se intenționează:
· realizarea de trotuare de la intrarea în orașul Călimănești dinspre Rm.Vâlcea până la km 191;
· reabilitarea trotuarelor între km 191 și intersecția Calea lui Traian- Tudor Vladimirescu;
· reabilitarea trotuarelor între intersecția strada Calea lui Traian – Tudor Vladimirescu și Parc Central;
· amenajarea parcului din zona Clinicii de Recuperare Medicală;
· amenajarea parcării de lângă Biblioteca ”A.E.Baconsky”;
· amenajarea parcării vis- a - vis de Mirajul Oltului; 

· amenajarea parcării de lângă terenul destinat construirii parcului Poiana lui Căliman;
· amenajarea terenului din zona Piață Căciulata - foișoare, pergole;
· amenajarea parcarii din zona Complex Cozia;
· amenajarea parcarii din zona Mănăstirii Cozia;
· amenajarea terenului din zona Taberei Cozia - foișoare, pergole;
· realizarea trotuarului dintre Tabăra Cozia și Strada Brazilor;
· amenajarea trotuarelor și terenurilor aferente strazii Pieței (între baraj Olt și strada Calea lui Traian);
· amenajarea locului de joacă pentru copii – strada Pieței;
· amenajarea terenului de lângă fosta autogară - foișoare, pergole;
· reabilitarea - modernizarea străzii Mihai Viteazu;
· reabilitarea - modernizarea străziiTudor Vladimirescu;
· reabilitarea - modernizarea străzii Săndești;
· reabilitarea - modernizarea străzii Freziilor;
· reabilitarea - modernizarea străzii Drumul Vechi;
· reabilitarea - modernizarea străzii din zona Hotel Traian;
· amenajarea stațiilor de autobuz;
· dotarea cu bănci, coșuri de gunoi, toalete ecologice, suporturi biciclete, zone pentru sport, Wi- Fi pentru spațile publice.
Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, stabileşte în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale competenţe legale privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu a localităţilor, realizarea lucrărilor şi luarea măsurilor necesare conformării cu prevederile angajamentelor asumate în procesul de integrare europeană în domeniul protecţiei mediului, a gospodăririi apelor, a serviciilor furnizate cetăţenilor. 

Potrivit prevederilor art. 44 alin (1) din Legea 273/2006 documentaţiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiţii, a căror finanţare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum şi ale celor finanţate din împrumuturi interne şi externe, contractate direct sau garantate de autorităţile administraţiei publice locale, se aprobă de către autorităţile deliberative.

În acest context vă supun atenţiei un proiect de hotărâre prin care se propune a se aproba:
1.  Proiectul de învestiţie  “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 7, - Diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului prin Prioritatea de investiţii 7.1 - Sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice
2. Aprobarea valorii totale a proiectului: “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”, în cuantum de 17.728.160,76 lei (inclusiv TVA).

3. Aprobarea contribuției proprii pentru acest proiect în sumă de 354.563,22 lei, compusă din suma de 354.563,22 lei reprezentând contravaloarea contribuției de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, și din suma de 0 lei reprezentând contravaloarea cheltuielilor neeligibile aferente proiectului “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”.
4. Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”, pentru implementarea proiectului în condiții optime, se vor asigura din surse proprii ale U.A.T. Oraş  Călimăneşti.

5. Aprobarea asigurării tuturor resurselor financiare necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/ decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

6. Împuternicirea domnului Constantinescu Florinel, în calitate de primar al oraşului Călimaneşti, judeţul Vâlcea, să semeneze toate actele necesare şi contractul de finanţare în numele  Unitatii  Administrativ Teritoriala a Oraşului Călimăneşti.

De asemenea propun ca Hotărârea Consiliului Local al orașului Călimănești privind aprobarea implementării proiectului “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”, a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia și a cheltuielior legate de proiect, nr 88 din 18.09.2018 să își înceteaze aplicabilitatea.
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                  RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului

“Creşterea atractivităţii staţiunii Călimăneşti-Căciulata prin investiţii în infrastructura urbană” – SMIS 126719 şi a cheltuielilor legate de proiect

Prin expunerea de motive alăturată, se propune adoptarea proiectului de hotărâre privind implementarea proiectului “Creşterea atractivităţii staţiunii Călimăneşti-Căciulata prin investiţii în infrastructura urbană” şi a cheltuielilor legate de proiect. Bunurile care fac obiectul acestui proiect aparțin domeniului public al orașului Călimănești atestat prin H.G. nr 1362/2001 - Anexa 7 modificată și completată prin H.G 959/2011- Anexa 2.
Analizând proiectul supus dezbaterii se constată că la elaborarea acestuia s-a avut în vedere respectarea următoarelor prevederi legale:

· Art 42, 44, 45 din Legea nr. 273/2006 - privind Finantele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

·  Art 36 alin (2), lit b), alin (4), lit d) din Legea 215/2001 privind Administratia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit cărora Consiliul Local aprobă, la propunerea primarului, documentaţiile tehnico-economice pentru lucrările de investiţii de interes local, în condiţiile legii;

· Hotărârea Guvernului nr  907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice.

Întrucât în sarcina autorităţilor administraţiei publice locale intră şi competenţe legale privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu a localităţilor, realizarea lucrărilor şi luarea măsurilor necesare conformării cu prevederile angajamentelor asumate în procesul de integrare europeană în domeniul protecţiei mediului, a gospodăririi apelor, a serviciilor furnizate cetăţenilor considerăm că proiectul supus dezbaterii este necesar și oportun având în vedere atât posibilitatea atragerii unor fonduri nerambursabile în sprijinul comunității locale, cât și faptul că investițiile propuse vor determina pe de-o parte creșterea confortului cetățenilor din orașul stațiune Călimănești și pe de altă parte dezvoltarea turismului cu efecte benefice pentru economia locală. 
În consecinţa, având în vedere necesitatea, oportunitatea și concordanţa proiectului de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului “ Creşterea atractivităţii staţiunii Călimăneşti-Căciulata prin investiţii în infrastructura urbană” – SMIS 126719 şi a cheltuielilor legate de proiect, cu prevederile legale menționate anterior, apreciem că proiectul de hotărâre îndeplineşte condiţiile pentru a fi supus analizei şi dezbaterii în vederea aprobării acestuia în forma prezentată.

Director Executiv                                Şef birou gospodărire comunală,       investiţii, implementare proiecte,

ec. Georgeta  Pripas                                            ing. Ilie Nemeş 


                                                   Şef birou juridic, administraţie 

        publică locală, resurse umane,

                                                                       jr . Ion Scîrlea  
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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotarâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţie “Creşterea atractivităţii staţiunii Călimăneşti-Căciulata prin investiţii în infrastructura urbană” 
Amploarea cu care s-a dezvoltat turismul în ultimii ani în orașul stațiune Călimănești, a determinat autoritățile locale să iniţieze programe de investiții care să pună în valoare și să revigoreze potențialul turistic ridicat al zonei balneo-climaterice.

Ca urmare, au fost demarate mai multe obiective de investiții prin care s-au modernizat ori se află în curs de modernizare numeroase zone din oraș, însă în domeniul public mai sunt încă obiective de infrastructură ce pot determina dezvoltarea turismului și care necesită atenția autorităților locale în vederea reabilitării acestora.

Prin intermediul Programului Operațional 2014-2020 Axa prioritară 7 - Diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului prin Prioritatea de investiţii 7.1 - Sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice se pot depune proiecte de investiții  în vederea  sprijinirii activităților specifice realizării de investiții localizate în acele areale din stațiunile turistice pentru care potențialul și impactul economic sunt seminificative.

Obiectivele specifice ale acestui program sunt: stimularea circulației turistice, creșterea încasărilor obținute din turism, creșterea eficienței economice și a competitivității destinațiilor turistice, dar şi creşterea numărului mediu de salariaţi în staţiunile turistice, iar proiectele promovate pentru dezvoltarea  infrastructurii de turism vor avea în vedere:

· reabilitarea/modernizarea infrastructurii rutiere, inclusiv utilitățile din corpul drumului, în statiuni turistice balneare, climatice și balneo – climatice;

· amenajarea obiectivelor turistice naturale de utilitate publică precum și crearea / modernizarea infrastructurilor conexe de utilitate publică;

· crearea / reabilitarea parcurilor balneare, parcuri – gradină în statiuni turistice balneare, climatice și balneo-climatice.
Potrivit prevederilor art Art. 44 alin (1) din Legea 273/2006 documentaţiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiţii noi, a căror finanţare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum şi ale celor finanţate din împrumuturi interne şi externe, contractate direct sau garantate de autorităţile administraţiei publice locale, se aprobă de către autorităţile deliberative.
În acest context și având în vedere oprtunitatea atragerii unor fonduri nerambursabile în sprijinul comunității locale vă supun spre dezbatere şi adoptare proiectul de hotărâre alăturat cu privire la aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţie “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”,  în care să se prevadă:

(1) Aprobarea documentației tehnico - economică, aferentă obiectivului de investiţie “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ ”, conform Anexei nr 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre;

(2) Aprobarea indicatorilor maximali și a capacităților ( în unități fizice și valorice), respectiv valoarea totală a investiției “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”, conform Anexei 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre după cum urmează  :

         a) Valoarea totală a investiției (exclusiv TVA) : 14.924.547,62 lei, respectiv  3.200.632,13   Euro   din care : C+M  : 12.426.204,06 lei, respectiv  2.664.851,83 Euro;

         b) Valoarea totală a investiției (inclusiv TVA - 19%) : 17.728.160,76 lei, respectiv 3.801.878,78  Euro, din care : C+M : 14.787.182,84 lei, respectiv 3.171.173,67Euro;

(Cursul de schimb valutar utilizat 26.10. 2018 euro = 4.663 Euro)
(3) Caracteristicile principale ale proiectului “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”, sunt prezentate în Anexa nr. 3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
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RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotarâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţie “Creşterea atractivităţii staţiunii Călimăneşti-Căciulata prin investiţii în infrastructura urbană” 
Prin expunerea de motive alaturată, se propune adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţie “Creşterea atractivităţii staţiunii Călimăneşti-Căciulata prin investiţii în infrastructura urbană”.
Având în vedere că prin Programul Operaţional Regional (POR) 2014-2020 Axa prioritară 7 - Diversificarea economiilor locale prin dezvoltarea durabilă a turismului prin Prioritatea de investiţii 7.1 - Sprijinirea unei creșteri favorabile ocupării forței de muncă, prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a unei strategii teritoriale pentru anumite zone, care să includă reconversia regiunilor industriale aflate în declin, precum și sporirea accesibilității și dezvoltarea resurselor naturale și culturale specifice se pot depune proiecte de investiții  în vederea  sprijinirii activităților specifice realizării de investiții localizate în acele areale din stațiunile turistice pentru care potențialul și impactul economic sunt seminificative,
U.A.T.Oraș Călimănești îsi propune să depună un proiect în cadrul programului amintit.

Proiectul supus dezbaterii presupune realizarea unor obiective de investitii   în scopul maximizării potenţialului turistic al staţiunii balneoclimaterice Călimăneşti-Căciulata.

Analizând proiectul supus dezbaterii se constată că la elaborarea acestuia s-a avut în vedere respectarea prevederilor legale, respectiv ale Legii nr. 273/2006 - privind Finantele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit cărora documentaţiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiţii noi, a căror finanţare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum şi ale celor finanţate din împrumuturi interne şi externe, contractate direct sau garantate de autorităţile administraţiei publice locale, se aprobă de către autorităţile deliberative - ART 44 alin (1), ale Hotărârii de Guvern nr. 907 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice şi de asemenea ale Legii 215/2001 privind Administratia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit cărora Consiliul Local în execrcitarea atribuţiilor privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu a oraşului aprobă, la propunerea primarului, documentaţiile tehnico-economice pentru lucrările de investiţii de interes local, în condiţiile legii - art. 36  alin.2 lit b) alin.4 lit d).

Oportunitatea proiectului supus dezbaterii rezultă din obiectivele specifice ale acestui program, respectiv: stimularea circulației turistice, creșterea încasărilor obținute din turism, creșterea eficienței economice și a competitivității destinațiilor turistice, creşterea numărului mediu de salariaţi în staţiunile turistice care aduc multe beneficii orașului stațiune Călimănești, nefiind de neglijat nici faptul că  investiția propusă conduce la ameliorarea aspectului urbanistic al localităţii.

În consecinta, având în vedere concordanţa  proiectului de hotarâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţie “CREŞTEREA ATRACTIVITĂŢII STAŢIUNII CĂLIMĂNEŞTI-CĂCIULATA PRIN INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA URBANĂ”,  cu prevederile Legii  nr. 273/2006 privind Finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Legii nr. 215/2001 privind Administratia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare, apreciem că proiectul de hotarare indeplineste conditiile pentru a fi supus analizei şi dezbaterii în vederea aprobării acestuia în forma prezentată.

Director Executiv                                Şef birou gospodărire comunală,       investiţii, implementare proiecte,
ec. Georgeta  Pripas                                            ing. Ilie Nemeş 

                                                   Şef birou juridic, administraţie 

        publică locală, resurse umane,

                                                                       jr . Ion Scîrlea  

