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EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind reactualizarea Planului de Analiză şi acoperire a Riscurilor din zona de competenţă a Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului Călimăneşti




	Conform prevederilor art.4 alin.(1) şi alin.(2) din Legea nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările şi completările ulterioare, autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia reactualizării anuale a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi astfel, aplicarea conform normelor legale în vigoare a măsurilor privind riscurile potenţiale identificate la nivelul unităţilor administrativ-teritoriale, măsurile, acţiunile şi resursele necesare pentru managementul riscurilor respective.
Conform prevederilor O.M.A.I. nr.132/29.01.2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor, este ca acest plan să fie aprobat de către Consiliul Local, astfel încât să se poată crea un cadru unitar şi coerent de acţiune pentru prevenirea şi gestionarea riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă şi de a se asigura un răspuns optim în caz de urgenţă, adecvat fiecărui tip de risc identificat.
Ţinând seama de cele prezentate, supunem atenţiei proiectul de hotărâre privind reactualizarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor din zona de competenţă a Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului Călimăneşti.
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RAPORT DE SPECIALITATE
privind reactualizarea Planului de Analiză şi acoperire a Riscurilor din zona de competenţă a Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului Călimăneşti

	Conform prevederilor art.4 alin.(1) din Legea nr.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările şi completările ulterioare, „autorităţile administraţiei publice locale asigură aplicarea măsurilor privind activităţile de apărare împotriva incendiilor, cuprinde în planurile de analiză şi acoperire a riscurilor, ce se întocmesc la nivelul localităţii şi judeţului”. Art.4 alin.(2) din actul normativ invocat anterior prevede obligativitatea  reactualizării anuale a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor.
	Metodologia de elaborare și structura-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor este prevăzută în O.M.A.I. nr.132/29.01.2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor.
Conform ordinului menționat în paragraful de mai sus, Planul de analiză şi acoperire a riscurilor, denumit în continuare PAAR, cuprinde riscurile potențiale identificate la nivelul UAT-ului, măsurile, acțiunile și resursele necesare pentru managementul riscurilor respective.
Prevederile art.6 alin.(1) din O.M.A.I. nr.132/29.01.2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor, stabilesc necesitatea întocmirii PAAR-ului ”de comitetul județean/al municipiului București pentru situații de urgență, respectiv de comitetele locale pentru situații de urgență și se aprobă de Consiliul județean/Consiliul General al municipiului București, respectiv de Consiliile locale, corespunzător unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă”. Această prevedere, coroborată cu faptul că prin Hotărârea nr.6 a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență a aprobat ”Schema cu riscurile teritoriale din județ”, așa cum este stabilit de art.6 alin.(2) din O.M.A.I. nr.132/29.01.2007, conduc la necesitatea reactualizării Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor din zona de competenţă a Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului Călimăneşti.
Având în vedere cele menționate mai sus și în conformitate cu prevederile art.36 alin.(2), lit.d) și alin.(6) pct.8, din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, propunem adoptarea de către Consiliul Local al orașului Călimănești a unei hotărâri prin care să se aprobe reactualizarea Planului de Analiză şi Acoperire a Riscurilor din zona de competenţă a Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă al oraşului Călimăneşti.
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