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PRIMĂRIA ORAŞULUI CĂLIMĂNEŞTI – JUDEŢUL VÂLCEA
STR. CALEA LUI TRAIAN, NR.380
TEL. 0250/750080, 0250/750231, FAX 0250/750082
Email – primaria_calimanesti@yahoo.com
REFERAT DE APROBARE

privind modificarea documentațiilor de atribuire aferente procedurii de concesiune pentru delegarea gestiunii unor activități din cadrul serviciului de salubrizare al oraşului Călimăneşti aprobate prin Hotărârea nr.78 din 22.08.2019 
Potrivit prevederilor art. 6 alin (1) din Legea 101/2006 a serviciului de salubrizare a localităților cu modificările și completările ulterioare, autoritațile deliberative ale unităților administrativ teritoriale au competențe exclusive în ceea ce privește înfiinţarea, organizarea, gestionarea, coordonarea şi atribuirea serviciului de salubrizare a localităţilor, având printre alte atribuții și pe acelea de a elabora şi aproba caietele de sarcini şi regulamentele serviciului, pe baza caietului de sarcini-cadru şi a regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare, elaborate de A.N.R.S.C și aprobate prin Ordinele 111/2007 și respectiv 82/2015.

În acest sens, având în vedere că în prezent Serviciul public de salubrizare al oraşului Călimăneşti este asigurat printr-un contract de prestări servicii, prin Hotărârea Consiliului Local nr.78 din 22.08.2019 au fost aprobate documentațiile de atribuire aferente procedurii de concesiune pentru delegarea gestiunii unor activități din cadrul serviciului de salubrizare al oraşului Călimăneşti, respectiv:
· Studiul de oportunitate privind delegarea gestiunii serviciului public de salubrizare pe raza administrativ teritorială a oraşului Călimăneşti;
· Regulamentul serviciului de salubrizare al U.A.T. oraş Călimăneşti;

· Caietul de sarcini pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului public avand ca obiect “Salubrizarea pe raza Orașului Călimănești ” ;

· Modelul de Contract de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubrizare în Orașul Călimănești.
Având în vedere clarificarile solicitate de catre ofertații participanti la procedura de licitație publică simplificată pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare s-au constatat unele omisiuni și inadvertențe între documentele aprobate și ca urmare se propune modificarea acestora astfel:

1) Caiet de sarcini se modifică, se completează si va avea urmatorul continut:
· “Art 30 , alin (1) 

- pentru personae fizice din bugetul local si vor avea ca sursa de finantare veniturile colectate prin taxa speciala de salubrizare in baza regulamentului ce se va adopta de Consiliul Local  al orasului Calimanesti.

- pentru pesoane juridice direct de  beneficiar conform contract  cu operatorul de salubrizare. 

- pentru transportul, tratarea si eliminarea deseurilor din parcuri, piete, targuri din bugetul local si vor avea ca sursa de finantare veniturile colectate prin taxa speciala de salubrizare in baza regulamentului ce se va adopta de Consiliul Local  al orasului Calimanesti.”

· Art.30, alin. (2)
”Tarifele pentru gestionarea deseurilor sunt urmatoarele :

a) T1 - tarif pentru colectarea,transportul si sortarea  deseurilor  reciclabile : hartie/carton, metal,plastic si sticla, colectate separat din deseurile municipale .Tariful propus pentru colectarea deseurilor reciclabile pentru populatie este zero. Costurile pentru colectarea acestor deseuri se vor recupera de catre autoritatea publica locala de la OTR-uri, si transferate la operatorii de salubrizare care efectueaza serviciul de colectare, conform O.U.G.nr. 74/2018;
b) T2 - tarif pentru colectarea separata, transportul separat, tratarea, eliminarea si depozitarea deseurilor municipale si ale deseurilor similare, fara a aduce atingere fluxului de deseuri de echipamente electrice, electronice, baterii si acumulatori - persoane fizice;

c) T3 - tarif pentru colectarea separata, transportul separat, tratarea, eliminarea si depozitarea deseurilor municipale si ale deseurilor similare, fara a aduce atingere fluxului de deseuri de echipamente electrice, electronice, baterii si acumulatori - persoane juridice;

d) T4 - tarif pentru colectarea separata, transportul separat, tratarea, eliminarea si depozitarea deseurilor din parcuri si gradini ;

e) T5 - tarif pentru  colectarea şi transportul deşeurilor provenite din locuinţe, generate de activităţi de reamenajare şi reabilitare interioară şi/sau exterioară a acestora (asa numitele deseuri din constructii si demolari) pe baza de comanda din partea generatorului si facturare de catre operator pe baza de formular de incarcare – descarcare deseuri  la tariful aplicat pe greutatea cantarita, catre Concedent;
f) T6 - tarif pentru colectarea,transportul,tratarea si eliminarea deseurilor voluminoase.
 Tariful aplicat pentru colectarea deseurilor voluminoase generate aleator de catre utilizatorii casnici din gospodarii sau care sunt depozitate accidental pe domeniul public, in zona punctelor de colectare, este compus,  din tariful T1, T2 si respectiv T4. 
Acestea pot fi depozitate temporar pe o platforma aflata in orasul Calimanesti, cu acces din strada Serei, urmand ca operatorul de salubritate sa le colecteze si sa le transporte catre statia de sortare, apoi deseurile voluminoase valorificabile se vor transporta la operatorii autorizati iar cele nevalorificabile, la depozit in vederea eliminarii”. 
· Breviarul de calcul nr.4,alineat  2:   

“Pentru accesul pe aceste strazi inguste,operatorul va asigura colectarea cu o autogunoiera de mici dimensiuni, capacitate pana la 12mc, cu personal utilizat 1 sofer + 2 lucratori autocompactoare, cu echipament de lucru si protectie si unelte .”

· Breviarul de calcul nr. 4, alineat 4:

“Deseurile din parcuri, piete, targuri se vor transporta cu autogunoiera, incarcarea lor de la punctele de colectare facandu-se de doua ori pe saptamana, cu respectarea tuturor cerintelor si normelor in vigoare ,cantarirea lor fiind asigurata de operatorul care le trateaza/elimina.”
· Breviarul de calcul nr.4, alineat 6:

“Colectarea deseurilor reciclabile: hartie, metal, plastic si sticla cu o autogunoiera sau autoutilitara destinata numai acestui scop, o data la doua saptamani. Dupa sortare, acestea vor fi cantarite, tinandu-se o evidenta si raportare clara a acestora, specifica legislatiei in vigoare. ”

2) Contractul de delegare se va modifica si va avea urmatorul continut:

· Art.2 pct. c) :

“ Art 2– OBIECTUL CONTRACTULUI

c) transportul deșeurilor la un operator autorizat pentru operațiunile de sortare/tratare, propus de către U.A.T Călimănești sau de către Concesionar”.

· Art.8, litera m) :

“ ART 8 – OBLIGAŢIILE CONCESIONARULUI

m) sa plateasca tariful pentru activitatile de sortare pentru deseurile predate la statia de sortare”

· Art 9 punctul 1) – TARIFUL :

1)  Tarifele se vor suporta astfel: 
- pentru persoanele fizice  din bugetul local si vor avea ca sursa de finantare veniturile colectate prin taxa de salubrizare in baza regulamentului ce se va adopta de Consiliul Local  al orasului Calimanesti. Concedentul se obliga sa colecteze taxele speciale de la persoanele fizice.

- pentru persoane juridice (intreprinderi, institutii, societati comerciale) de catre acestea, conform contractului incheiat intre persoanele juridice si Concesionar, conform tipului de contract aprobat prin H.C.L.

· Art 9 punctul 2) litera e):

e) T5 - tarif pentru  colectarea şi transportul deşeurilor provenite din locuinţe, generate de activităţi de reamenajare şi reabilitare interioară şi/sau exterioară a acestora (asa numitele deseuri din constructii si demolari) pe baza de comanda din partea generatorului si facturare de catre operator pe baza de formular de incarcare – descarcare deseuri  la tariful aplicat pe greutatea cantarita, catre Concedent.
· Art 9 punctul 9):

(9) În situația unei variații, de la un An Contractual la altul,  cu +/- 25 % a cantităților de deșeuri luate în calcul la fundamentarea Tarifului aplicabil,  se vor aplica următoarele măsuri:
a) în cazul creșterii cantităților, Părțile vor conveni fie modificarea Tarifului conform alin.(4) de mai sus, fie investiții suplimentare în sarcina Concesionarului;

b) în cazul scăderii cantităților, Părțile vor conveni fie modificarea Tarifului conform alin.(4) de mai sus, fie modificarea Programului de Investiții sau orice altă măsură prin care să se restabilească echilibrul financiar al Contractului.”

· Art 19:

“ARTICOLUL 19 – RĂSPUNDERE, PENALITĂŢI ȘI DESPĂGUBIRI IN SARCINA CONCESIONARULUI

(1) Concesionarul declară şi garantează ca acceptă şi încheie prezentul Contract pe propriul său risc tehnic, economic şi financiar şi că este răspunzător atât în fata Concedentului cât şi, în unele situaţii, faţă de Autorităţile Competente pentru obligaţiile asumate, prestarea serviciului şi exploatarea bunurilor de retur conform prevederilor prezentului Contract. Nici Concedentul, nici autorităţile competente nu vor fi răspunzători în niciun fel faţă de terți pentru îndeplinirea de către Concesionar a obligaţiilor asumate în baza prezentului Contract şi pentru prestarea de către acesta a serviciului. Concesionarul confirmă în special că a luat în considerație, în conformitate cu şi bazându-se pe termenii şi condiţiile prezentului Contract, înaintea încheierii prezentului Contract, obligaţiile, riscurile şi/sau pericolele de orice fel care pot exista sau pot apărea în legătură cu prestarea serviciului, operarea bunurilor de retur, şi, în general, în legătură cu obligaţiile asumate prin prezentul Contract.  

 (2) Sumele primite de către Concedent ca penalitati vor putea fi utilizate pentru achitarea   amenzilor/contributiilor prevazute la  art. 9 alin.(1) lit. (p) din OUG 196/2005 privind Fondul pentru mediu, primite de catre Concedent ca urmare a neindeplinirii serviciilor/obiectivelor de catre Concesionar. “

· Art 21alin (3):

“ART 21alin (3)  EXONERAREA DE RĂSPUNDERE A CONCESIONARULUI

(3) În cazul în care Concesionarul se află în imposibilitatea de a presta Serviciul, total sau parţial, din orice motiv, sau consideră că anumite circumstanţe ar putea împiedica în mod substanțial prestarea Serviciului, atunci Concesionarul va notifica imediat Concedentul, în condițiile prevăzute de prezentul Contract oferind în scris detalii cuprinzătoare asupra circumstanţelor, motivelor, durata posibilă a întreruperii şi acţiunile avute în vedere pentru remedierea situaţiei, precum şi orice alte detalii pe care Concedentul le solicit în mod rezonabil.”

· Art. 28 pct (1) litera b): 

Art. 28 

“(1) Prezentul contract inceteaza (…) 

b) in cazul in care interesul national sau local o impune, prin denuntarea unilaterala de catre Concedent, dar numai cu plata de despagubiri juste si prealabile in sarcina concedentului”
· Art 29.1.1.
 “ARTICOLUL 29 – REZILIEREA CONTRACTULUI
29.1. Rezilierea Contractului din culpa Concesionarului

29.1.1. Concedentul va avea dreptul (dar nu şi obligaţia) să rezilieze prezentul Contract, în momentul survenirii oricăruia dintre următoarele evenimente („Obligaţii Încălcate”):

a) o încălcare semnificativă, de către Concesionar, a oricăreia dintre obligaţiile sale, asumate în baza prezentului Contract, care are un efect negativ semnificativ asupra drepturilor sau obligaţiilor Concedentului sau asupra capacităţii Concedentului de a respecta orice prevedere legală în vigoare şi a cărei încălcare nu a fost remediată de către Concesionar, în conformitate cu Art. 29.1.2;

b) renunţarea la sau abandonarea culpabilă a Serviciului, de către Concesionar;

c) nerespectarea Articolului 17 (“Sub-delegarea şi transfer”) din prezentul Contract sau concesionarea bunurilor Concedentului aferente Serviciului, de către Concesionar;

d) nefurnizarea sau ascunderea de informaţii semnificative, ce trebuie furnizate Concedentului sau împiedicarea Concedentului de a-şi exercita drepturile de monitorizare în legătură cu executarea prezentului Contract, astfel cum sunt acestea stabilite de clauzele contractuale;

e) alte încălcări semnificative ale obligaţiilor contractuale care sunt prevăzute expres de prezentul Contract ca reprezentând cauze de reziliere a Contractului.”

 În acest context supun atenției Consiliului Local al  oraşului Călimăneşti, modificarea documentațiilor de atribuire aferente procedurii de concesiune pentru delegarea gestiunii unor activități din cadrul serviciului de salubrizare al oraşului Călimăneşti aprobate prin Hotărârea nr.78 din 22.08.2019, în sensul celor menționate anterior.
PRIMAR,

DR. CONSTANTINESCU FLORINEL
PRIMĂRIA ORAŞULUI CĂLIMĂNEŞTI – JUDEŢUL VÂLCEA
STR. CALEA LUI TRAIAN, NR.380
TEL. 0250/750080, 0250/750231, FAX 0250/750082
Email – primaria_calimanesti@yahoo.com
RAPORT DE SPECIALITATE
privind modificarea documentațiilor de atribuire aferente procedurii de concesiune pentru delegarea gestiunii unor activități din cadrul serviciului de salubrizare al oraşului Călimăneşti aprobate prin Hotărârea nr.78 din 22.08.2019 
Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune modificarea Hotărârea nr.78 din 22.08.2019 privind aprobarea documentațiilor de atribuire aferente procedurii de concesiune pentru delegarea gestiunii unor activități din cadrul serviciului de salubrizare al oraşului Călimăneşti.
Având în vedere clarificarile solicitate de catre ofertații participanti la procedura de licitație publică simplificată pentru atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare s-au constatat unele omisiuni și inadvertențe între documentele aprobate și ca urmare se propune modificarea acestora astfel:

3) Caiet de sarcini se modifică, se completează si va avea urmatorul continut:

· “Art 30 , alin (1) 

- pentru personae fizice din bugetul local si vor avea ca sursa de finantare veniturile colectate prin taxa speciala de salubrizare in baza regulamentului ce se va adopta de Consiliul Local  al orasului Calimanesti.

- pentru pesoane juridice direct de  beneficiar conform contract  cu operatorul de salubrizare. 

- pentru transportul, tratarea si eliminarea deseurilor din parcuri, piete, targuri din bugetul local si vor avea ca sursa de finantare veniturile colectate prin taxa speciala de salubrizare in baza regulamentului ce se va adopta de Consiliul Local  al orasului Calimanesti.”

· Art.30, alin. (2)
”Tarifele pentru gestionarea deseurilor sunt urmatoarele :

g) T1 - tarif pentru colectarea,transportul si sortarea  deseurilor  reciclabile : hartie/carton, metal,plastic si sticla, colectate separat din deseurile municipale .Tariful propus pentru colectarea deseurilor reciclabile pentru populatie este zero. Costurile pentru colectarea acestor deseuri se vor recupera de catre autoritatea publica locala de la OTR-uri, si transferate la operatorii de salubrizare care efectueaza serviciul de colectare, conform O.U.G.nr. 74/2018;
h) T2 - tarif pentru colectarea separata, transportul separat, tratarea, eliminarea si depozitarea deseurilor municipale si ale deseurilor similare, fara a aduce atingere fluxului de deseuri de echipamente electrice, electronice, baterii si acumulatori - persoane fizice;

i) T3 - tarif pentru colectarea separata, transportul separat, tratarea, eliminarea si depozitarea deseurilor municipale si ale deseurilor similare, fara a aduce atingere fluxului de deseuri de echipamente electrice, electronice, baterii si acumulatori - persoane juridice;

j) T4 - tarif pentru colectarea separata, transportul separat, tratarea, eliminarea si depozitarea deseurilor din parcuri si gradini ;

k) T5 - tarif pentru  colectarea şi transportul deşeurilor provenite din locuinţe, generate de activităţi de reamenajare şi reabilitare interioară şi/sau exterioară a acestora (asa numitele deseuri din constructii si demolari) pe baza de comanda din partea generatorului si facturare de catre operator pe baza de formular de incarcare – descarcare deseuri  la tariful aplicat pe greutatea cantarita, catre Concedent;
l) T6 - tarif pentru colectarea,transportul,tratarea si eliminarea deseurilor voluminoase.
 Tariful aplicat pentru colectarea deseurilor voluminoase generate aleator de catre utilizatorii casnici din gospodarii sau care sunt depozitate accidental pe domeniul public, in zona punctelor de colectare, este compus,  din tariful T1, T2 si respectiv T4. 
Acestea pot fi depozitate temporar pe o platforma aflata in orasul Calimanesti, cu acces din strada Serei, urmand ca operatorul de salubritate sa le colecteze si sa le transporte catre statia de sortare, apoi deseurile voluminoase valorificabile se vor transporta la operatorii autorizati iar cele nevalorificabile, la depozit in vederea eliminarii”. 

· Breviarul de calcul nr.4,alineat  2:   

“Pentru accesul pe aceste strazi inguste,operatorul va asigura colectarea cu o autogunoiera de mici dimensiuni, capacitate pana la 12mc, cu personal utilizat 1 sofer + 2 lucratori autocompactoare, cu echipament de lucru si protectie si unelte .”

· Breviarul de calcul nr. 4, alineat 4:

“Deseurile din parcuri, piete, targuri se vor transporta cu autogunoiera, incarcarea lor de la punctele de colectare facandu-se de doua ori pe saptamana, cu respectarea tuturor cerintelor si normelor in vigoare ,cantarirea lor fiind asigurata de operatorul care le trateaza/elimina.”
· Breviarul de calcul nr.4, alineat 6:

“Colectarea deseurilor reciclabile: hartie, metal, plastic si sticla cu o autogunoiera sau autoutilitara destinata numai acestui scop, o data la doua saptamani. Dupa sortare, acestea vor fi cantarite, tinandu-se o evidenta si raportare clara a acestora, specifica legislatiei in vigoare. ”

4) Contractul de delegare se va modifica si va avea urmatorul continut:

· Art.2 pct. c) :

“ Art 2– OBIECTUL CONTRACTULUI

c) transportul deșeurilor la un operator autorizat pentru operațiunile de sortare/tratare, propus de către U.A.T Călimănești sau de către Concesionar”.

· Art.8, litera m) :

“ ART 8 – OBLIGAŢIILE CONCESIONARULUI

m) sa plateasca tariful pentru activitatile de sortare pentru deseurile predate la statia de sortare”

· Art 9 punctul 1) – TARIFUL :

1)  Tarifele se vor suporta astfel: 

- pentru persoanele fizice  din bugetul local si vor avea ca sursa de finantare veniturile colectate prin taxa de salubrizare in baza regulamentului ce se va adopta de Consiliul Local  al orasului Calimanesti. Concedentul se obliga sa colecteze taxele speciale de la persoanele fizice.

- pentru persoane juridice (intreprinderi, institutii, societati comerciale) de catre acestea, conform contractului incheiat intre persoanele juridice si Concesionar, conform tipului de contract aprobat prin H.C.L.

· Art 9 punctul 2) litera e):

e) T5 - tarif pentru  colectarea şi transportul deşeurilor provenite din locuinţe, generate de activităţi de reamenajare şi reabilitare interioară şi/sau exterioară a acestora (asa numitele deseuri din constructii si demolari) pe baza de comanda din partea generatorului si facturare de catre operator pe baza de formular de incarcare – descarcare deseuri  la tariful aplicat pe greutatea cantarita, catre Concedent.

· Art 9 punctul 9):

(9) În situația unei variații, de la un An Contractual la altul,  cu +/- 25 % a cantităților de deșeuri luate în calcul la fundamentarea Tarifului aplicabil,  se vor aplica următoarele măsuri:
c) în cazul creșterii cantităților, Părțile vor conveni fie modificarea Tarifului conform alin.(4) de mai sus, fie investiții suplimentare în sarcina Concesionarului;

d) în cazul scăderii cantităților, Părțile vor conveni fie modificarea Tarifului conform alin.(4) de mai sus, fie modificarea Programului de Investiții sau orice altă măsură prin care să se restabilească echilibrul financiar al Contractului.”

· Art 19:

“ARTICOLUL 19 – RĂSPUNDERE, PENALITĂŢI ȘI DESPĂGUBIRI IN SARCINA CONCESIONARULUI

(1) Concesionarul declară şi garantează ca acceptă şi încheie prezentul Contract pe propriul său risc tehnic, economic şi financiar şi că este răspunzător atât în fata Concedentului cât şi, în unele situaţii, faţă de Autorităţile Competente pentru obligaţiile asumate, prestarea serviciului şi exploatarea bunurilor de retur conform prevederilor prezentului Contract. Nici Concedentul, nici autorităţile competente nu vor fi răspunzători în niciun fel faţă de terți pentru îndeplinirea de către Concesionar a obligaţiilor asumate în baza prezentului Contract şi pentru prestarea de către acesta a serviciului. Concesionarul confirmă în special că a luat în considerație, în conformitate cu şi bazându-se pe termenii şi condiţiile prezentului Contract, înaintea încheierii prezentului Contract, obligaţiile, riscurile şi/sau pericolele de orice fel care pot exista sau pot apărea în legătură cu prestarea serviciului, operarea bunurilor de retur, şi, în general, în legătură cu obligaţiile asumate prin prezentul Contract.  

 (2) Sumele primite de către Concedent ca penalitati vor putea fi utilizate pentru achitarea   amenzilor/contributiilor prevazute la  art. 9 alin.(1) lit. (p) din OUG 196/2005 privind Fondul pentru mediu, primite de catre Concedent ca urmare a neindeplinirii serviciilor/obiectivelor de catre Concesionar. “

· Art 21alin (3):

“ART 21alin (3)  EXONERAREA DE RĂSPUNDERE A CONCESIONARULUI

(3) În cazul în care Concesionarul se află în imposibilitatea de a presta Serviciul, total sau parţial, din orice motiv, sau consideră că anumite circumstanţe ar putea împiedica în mod substanțial prestarea Serviciului, atunci Concesionarul va notifica imediat Concedentul, în condițiile prevăzute de prezentul Contract oferind în scris detalii cuprinzătoare asupra circumstanţelor, motivelor, durata posibilă a întreruperii şi acţiunile avute în vedere pentru remedierea situaţiei, precum şi orice alte detalii pe care Concedentul le solicit în mod rezonabil.”

· Art. 28 pct (1) litera b): 

Art. 28 

“(1) Prezentul contract inceteaza (…) 

b) in cazul in care interesul national sau local o impune, prin denuntarea unilaterala de catre Concedent, dar numai cu plata de despagubiri juste si prealabile in sarcina concedentului”
· Art 29.1.1.
 “ARTICOLUL 29 – REZILIEREA CONTRACTULUI
29.1. Rezilierea Contractului din culpa Concesionarului

29.1.1. Concedentul va avea dreptul (dar nu şi obligaţia) să rezilieze prezentul Contract, în momentul survenirii oricăruia dintre următoarele evenimente („Obligaţii Încălcate”):

f) o încălcare semnificativă, de către Concesionar, a oricăreia dintre obligaţiile sale, asumate în baza prezentului Contract, care are un efect negativ semnificativ asupra drepturilor sau obligaţiilor Concedentului sau asupra capacităţii Concedentului de a respecta orice prevedere legală în vigoare şi a cărei încălcare nu a fost remediată de către Concesionar, în conformitate cu Art. 29.1.2;

g) renunţarea la sau abandonarea culpabilă a Serviciului, de către Concesionar;

h) nerespectarea Articolului 17 (“Sub-delegarea şi transfer”) din prezentul Contract sau concesionarea bunurilor Concedentului aferente Serviciului, de către Concesionar;

i) nefurnizarea sau ascunderea de informaţii semnificative, ce trebuie furnizate Concedentului sau împiedicarea Concedentului de a-şi exercita drepturile de monitorizare în legătură cu executarea prezentului Contract, astfel cum sunt acestea stabilite de clauzele contractuale;

j) alte încălcări semnificative ale obligaţiilor contractuale care sunt prevăzute expres de prezentul Contract ca reprezentând cauze de reziliere a Contractului.”

Ținând cont de cele mai sus prezentate, în baza prevederilor Legii nr.101/2006 a Serviciului de salubrizare a localităţilor republicată cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.51/2006 a Serviciilor comunitare de utilităţi publice, republicată cu modificările și completările ulterioare, ale Ordininelor nr.109, 110 și 111/iulie 2007 privind Aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile specifice serviciului de salubrizare a localităţilor, ale Caietului de sarcini aprobat prin HCL nr. 78/2019 și ale  Codului Administrativ nr 57/2019, art. 129, alin. (2), litera d, art. 139, alin (1), art 196, alin. (1), litera a și art. 592, alin. (1) și alin (2) , propunem spre aprobare Consiliului Local al  oraşului Călimăneşti proiectul de hotărâre, privind modificarea documentațiilor de atribuire aferente procedurii de concesiune pentru delegarea gestiunii unor activități din cadrul serviciului de salubrizare al oraşului Călimăneşti aprobate prin Hotărârea nr.78 din 22.08.2019, în forma prezentată.
Director Executiv,
             Comp. U.L.M.S.P.,               Vizat pentru legalitate,

ec. Pripas Georgeta
  ing. Scârlea Adriana                      jr. Scîrlea Ion                                                                                                                                                   

