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REGULAMENT 
privind folosirea exclusivă a unor trasee pentru rețele de apă, canalizare și apă geotermală care nu fac parte din infrastructura tehnico-edilitară a orașului Călimănești, amplasate pe domeniul public sau privat  al acestuia

	
1. SCOPUL GENERAL AL REGULAMENTULUI

[bookmark: _GoBack]Scopul general al prezentului regulament îl constituie stabilirea unor prevederi referitoare la autorizarea construirii unor rețele de apă, de canalizare și de apă geotermală amplasate pe domeniul public sau privat al orașului, destinate obținerii de venituri, cu folosință exclusivă privată, prin investiție privată, fără nici o legătură cu infrastructura tehnico-edilitară publică existentă.

Scopul general al prezentului regulament îl constituie asigurarea unui climat economic favorabil dezvoltării economiei orașului prin sprijinirea agenților economici - persoane fizice sau juridice, din orașul Călimănești în vederea  dezvoltării în regim privat a unor  rețele de apă, de canalizare și de apă geotermală care nu fac și în principiu un pot face parte din infrastructura tehnico-edilitară publică a orașului.

OBIECTUL REGULAMENTULUI 
Obiectul regulamentului îl constituie elaborarea cadrului legal privind reglementarea utilizării domeniului public al orașului pentru dezvoltarea în regim privat a unor rețele de apă, de canalizare și de apă geotermală care nu fac și în principiu un pot face parte din infrastructura tehnico-edilitară publică a orașului, derivat din obligația autorităților publice locale de a asigura un climat economic favorabil dezvoltării economiei orașului.

1. CADRUL LEGAL 
Legea 213/1998 privind bunurile proprietate publică;
Legea 215/2001 a administraţiei publice locale;
Legea 273/2006 privind finanţele publice locale
Legea 227/2015 privind Codul Fiscal cu modificările şi completările ulterioare;
HG nr 1/2016 privind normele de aplicare ale Codului Fiscal cu modificările şi completările ulterioare;
HCL privind aprobarea Statului de funcții și a organigramei aparatului de specialitate al primarului orașului Călimănești;
HCL privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al primarului oraşului Călimăneşti.

1. REGLEMENTĂRI GENERALE 
Autoritățile publice locale pot emite autorizații de construire pentru rețele private de apă, de canalizare și de apă geotermală pe domeniul public sau privat al orașului (în general traversări de la o proprietate la alta) în temeiul Planurilor de Urbanism Generale sau Zonale aprobate pe domeniul public sau privat al orașului Călimănești.
Aceste rețele vor fi construite prin investiție privată pentru folosință exclusivă privată sunt destinate obținerii de venituri și un au legătură cu infrastructura tehnico-edilitară publică existentă.
 Pentru rețelele de apă, canalizare și apă geotermală, construite pe proprietatea publică a orașului Călimănești în baza unei autorizați de construire, autoritatea publică locală asigură o folosire sigură și de lungă durată a amplasamentelor acestor rețele. 
Garantarea utilizării exclusive a amplasamentelor rețelelor de apă, canalizare și apă geotermală pe domeniul public sau privat al orașului, realizate pentru folosință exclusivă, prin investiție privată, fără nici o legătură cu infrastructura tehnico-edilitară publică existentă se face începând cu anul 2020, cu plata unei taxe de 3 Euro/metru liniar de rețea. 
Taxa se instituie pentru utilizarea proprietății publice a U.A.T.Oraș Călimănești și se plătește în lei, la cursul stabilit de BNR pentru ziua plății, o singură dată, astfel :
· Până la data de 31 ianuarie 2020 pentru rețelele construite pe baza autorizațiilor emise până la 31 decembrie 2019;
· Înainte de eliberarea autorizației de construire pentru rețelele construite pe baza autorizațiilor emise după data de 01 ianuarie 2020.
Taxa este  instituită în conformitate cu prevederile art. 486 alin. (2) din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal, iar sumele încasate se fac venit la bugetul local și vor fi utilizate în conformitate cu prevederile legii 273/2006 privind finantele publice locale cu modificările și completările ulterioare. 
Autoritatea publică locală asigură utilizarea amplasamentelor rețelelor de apă, canalizare și apă geotermală pe domeniul public sau privat al orașului, realizate pentru folosință exclusivă privată, prin investiție privată, fără nici o legătură cu infrastructura tehnico-edilitară publică existentă, prin gestionarea planurilor de situație ale acestor trasee/amplasamente. 
Serviciul Arhitect Sef, va crea o bază de date cu planurile de situație aferente traseelor/amplasamentelor rețelelor de apă, de canalizare și de apă geotermală, iar eliberarea altor autorizații de construire pentru rețele în zonele pentru care deja s-au autorizat retele private se va face cu respectarea amplasamentelor rețelelor ce fac obiectul prezentului regulament. 
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